

签完购房合同又反悔 说中介给他喝“迷魂水”

法医检测其体内无安眠药成分,原是图便宜仓促签约

第一天签了购房合同,第二天就反悔,还到派出所报案,称中介给他喝了“迷魂水”,害他糊里糊涂签了约。事实果真如此吗?警方抽取了他的血液送到法医中心鉴定,确认其体内没有任何安眠药成分。他只得承认,当初是自己贪图房价便宜,没有问清楚房屋情况。特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

“这个中介骗人,给我喝了‘迷魂水’,一定要把他们抓起来……”11月中旬的一天,市民王先生情绪激动地来到红山派出所报案,称买房遭遇房产中介的欺诈。

王先生说,最近他想在红山营苑一带买一套二手房。来报案的前一天,他在一处房产中介看到售房信息,某小区有一套70多平方米的二手房出售,单价仅1万多元,比周边房价低了3000元左右。王先生当即向中介人员咨询,并实地看了房子。王先生很满意,当天下午就签署购房合同。

第二天,根据合同约定,王先生到中介公司付首付款,这时他才得知,这套房子是经济适用房,暂时不能过户。王先生觉得被骗了,他奇怪前一天自己怎么糊里糊涂就签合同了呢?他回想起中介给他喝了两杯

水,之后他就迷迷糊糊的了。“警官,肯定是他们在水里放了迷魂药,才导致我迷迷糊糊签了约。”王先生说。民警到中介公司调查,并调取监控,并没有发现异常。民警还没遇到过房产中介为了卖房子给客户吃安眠药的事,觉得王先生的判断缺乏依据。

不过,王先生却坚持认为自己被人下了药,并要求抽血化验。民警带他去医院抽了血,并送到法医中心。一个星期后,鉴定结果出来,显示王先生体内没有任何安眠药成分。面对这个结果,王先生也无话可说了。他不得不承认,是自己贪图房价便宜,没有全面了解房子的情况就签了合同。

民警指出,房产中介在推销房产时,没有向王先生讲清楚房屋的性质,有欺诈的嫌疑。在民警的调解下,房产中介和王先生进行协商,最终解决了房产交易的问题。

● 警方提醒

针对这一事件,红山派出所相关负责人说,以前常有人在遭遇诈骗后,声称被人下了迷魂药,一度还疯传到网上,出现“迷魂药香皂”、“迷魂药传单”、“迷魂药香水”等谣言。其实,很多时候是受害人被骗后,为掩饰自己的糊涂而编造的谎言。提醒市民一定要提高自身防范意识,不要想着贪便宜、天上掉馅饼的事。外出时要谨慎食用陌生人给的食物、饮料,虽然闻一闻就能迷倒人的“迷魂药”不存在,但通过吃东西、喝饮料的途径下药还是有一定可能性。

小区门口发生小碰撞,想私了对方开价两万
酒驾遭“敲诈”
他主动报警接受处罚

酒后驾车一旦发生车祸,就可能遇到意想不到的麻烦。近日,一名司机酒后驾车肇事后,遭遇对方“敲诈”。无奈之下,他只得报警求助,并表示即使承担酒驾处罚,也不想被人敲诈吃哑巴亏。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

11月30日晚上7点半左右,江宁交警中队接到报警,报警人含糊不清地说,有人在某小区门口故意“碰瓷”撞车敲诈。民警赶到现场,看到两个男子在激烈地争辩,其中一个满嘴酒气,说对方“碰瓷”,另一个男子则说对方喝了酒还敢开车,动手打人,要酒疯。

民警勘查完现场后,将当事双方带回派出所处理。经过仔细询问,终于弄清楚事情经过。报警人段某当天晚上在饭店吃过饭后,驾驶轿车沿老205国道由北向南往家的方向行驶,经过事发小区门口时,与孙某的车子发生碰撞。两人当即下车理论,孙某闻到段某身上的酒气,便表示要马上拨打电话报警。

这时,酒醒一半的段某考虑到自己是A2驾照,若被查处了,罚款事小,但要被记12分驾照会降级,要重考就麻烦了。于是,他想花钱消灾,就让孙某开个价,放自己一马。没想到,孙某觉得有利可图,便和车上的朋友商量后狮子大开口,要两万现金。段某嫌价格太高,和孙某讨价还价起来,但孙某一分钱不让,并一再

以报警“威胁”段某。

一气之下,段某便与孙某发生争执推搡,而孙某的朋友也加入“战局”,躺在段某车前,不肯起来,还说是被段某打倒在地的,要求段某承担医药费。段某觉得自己没动手打人,还惹上了其他祸端,再看孙某一方就像“碰瓷党”一样,摆明是要敲竹杠。他决定宁愿被交警处罚,也不愿被孙某他们敲诈,主动报了警。

经酒精吹气检测,段某酒精含量为78mg/100ml,属于酒后驾车,民警依法对其进行处罚。同时,民警也对孙某及其朋友进行了批评教育,告知他们若以段某酒驾为由实施敲诈,同样属于违法行为,按照相关法律程序,一经查处,是要被拘留的。孙某听后,立即向民警承认错误,表示当时是一时鬼迷心窍,才干了糊涂事。

● 警方提醒

驾驶员一定要谨记“开车不喝酒,喝酒不开车”的警训,遵守交通法规不仅能给自身带来安全,也不会给他人可趁之机。

**本周末赶2014最后一次
“特惠简装节”末班车,铁定省万元!**

年终大承包特惠简装节

大全包含“水电工程+半包基础工程+11大项主材+各项合理杂费”更可抢鲜体验100%原装进口辅材免费换装!

时间: 12月6日、7日(周六、日, 9:00-17:00)

地址: 汉中路180号星汉大厦5楼 位于省中医院向西300米, 金丝利喜来登大酒店对面
可乘29/68/78/317/汉六线至牌楼站, 9/13/18/29/68/78/109/312路/地铁2号线至汉中路或上海路站

大全包装修“按平米算”一口价, 杜绝“漏项、增项”等乱象

228元/m² (实惠型施工包)

348元/m² (实惠型主材包)

328元/m² (豪华型施工包)

448元/m² (豪华型主材包)

228元/m²施工项目包含:水电改造、瓷砖铺贴、防水、石膏板吊顶、衣柜、油漆、乳胶漆、挡水板、门槛石、包管、阴阳角修平等工程。另外,按平米计价并非指的是工时直接费,而是包含了垃圾清运、材料运输、搬运、安装、服务管理等合理的杂费,真正做到不“漏项、增项”。

348元/m²主材包项目:墙地砖、橱柜及水槽、洁具(马桶、花洒、陶瓷龙头、浴室柜)、冲淋喷头、复合地板、工艺套装门、移门、门锁及各类小五金、集成吊顶及LED灯、开关面板等。

所有辅材、主材均为一线品牌, 拒绝牺牲用材品质低价套头!

业主盲目追求低价,会找一些不良商家利诱偷工减料,低价宣传吸引,后期不但没省钱,反而为装修加进了神。我们主打装修,力求品质性价比最高的一条主线材料。辅材有台湾阳燃圭炭,斯凯奇、乐东雨虹防水、美国进口石材、美国进口PVC水管、辐射顶级圣象、美国伯格200系列圣象漆、华润油漆。主材有马可波罗、爱神诺、TOTO等瓷砖;圣象、索菲亚、培龙、欧派等地板;法恩莎、安华、九牧、恒生、华尚等洁具;欧派水管、中驰龙集成吊顶等。主材厂家直销,价格低于市面20%左右,真正做到实惠、放心。

量身打造, 花最少的钱达到最佳的效果

此次活动特邀了50位有着30多年家装设计经验的设计师提供一对一服务, 并是免费量房, 免费定位设计风格、预算范围, 出全套方案设计、全套预算报价。制定标准的户型和设计要求更多的从实用性和优化布局等方面给出最合理的方案。对后期的软装饰风格给予专业的建议, 并且陪同选购, 用最实惠的价格, 打造最温馨的居家。

抢占2014最后的“谷底价”, 立省近万(全城征集50户)

装修业主的专属年底“福利促销”, 即装修期间每户元节省更多费用10%以上的券, , 之前的两个日是家装建材市场“降价季、冲业绩”年度优惠最大的时期, 合理安排装修计划迫在眉睫, 为解决工期问题, 本次打造一口价按平米算, 成为我乐装饰本年度价格的“底线”, 相信明智的你装修业主, 一定不会错过本次机会, 全城仅限50户哦!

报名热线: 84789085、84720489

短信报名: 15335152258 (姓名+楼盘+面积)

凡电话报名至活动现场前50户即可赠送精美礼品一份, 名额有限送完为止!

简装节特惠

原60-120元的设计费全面, 仅此一项即可节省费用约3000-5000元;

不含水电改造, 轻松节省近万元;

赠送全套套餐内门锁, 有多少套餐送多少门锁;

老房业主赠送强弱电箱各一只;

新房业主送防尘地固工程;

木工板免费升级为富相E0级生态板;

乳胶漆免费升级为美宝进口伯格210乳胶漆;

橱柜免费升级为烤漆系列;

水管免费升级为保利抗冲型H-PP-R水管;

送耐卫欧普品牌LED顶灯;

送光芒品牌油烟机一台;

送光芒灶具一台。

(活动优惠详见现场设计协议, 并以协议内容为准)

特惠征集跨年度样板房

特惠价征集: 香格里拉、白云雅居、丁家庄、金帆北苑、大地伊丽亚特湾、威尼斯水城、天润城、积贤雅苑、天琪福苑、金地朗悦、旭日上城、旭日爱上城、明发城市广场、保利梧桐语、金地自在城、麒麟山庄、东郊小镇、紫金东郡等小区样板工程。